

高速男篮今晚迎季后赛首轮“赛点”之战 恶战当头，亦喜亦忧

休整两天后，3月16日，高速男篮坐镇主场，正式迎来季后赛首轮的“天王山之战”。这是一场江苏队真正输不起的比赛，因为在五局三胜的系列赛中，丢掉赛点，且大比分0:2落后，几乎就等于宣判了他们的死刑。对高速男篮而言，陶汉林缺阵，恰恰给了江苏“有想法”的机会，几乎可以断定，这又将是一场惨烈的肉搏。

本报记者 刘伟

小丁再迎MVP奖杯

同江苏的季后赛赛点之战，对小丁而言，还有着特殊的意义：赛前，他将站在省体场地的中央，捧起个人第二座CBA常规赛MVP奖杯。在蝉联MVP之后，小丁坦言，自己身上的担子越来越重，这个赛季，他也将为CBA总冠军全力一搏。

谈到前后两年荣膺MVP的感受，小丁坦言，“第一年兴奋，这一年我觉得更多的是一种承担。里面也包括球队对我的信任，让我在今年这么复杂的情况下拿到了MVP，很感谢队友、感谢球迷的支持，感谢大家对我的信任，才成就了我这个奖。”

在小丁看来，蝉联MVP已经成为过去式，总冠军将是自己接下来全力追逐的目标，“我们最高的目标肯定是总冠军，但是要怎么去实现，还需要我们去慢慢处理，慢慢解决。而且球队目前状态也不是特别好，我们还是要去拼的，义无反顾。”小丁表示，“打完这一轮再去

想后面的事情。总冠军只是有那么一个想法，以目前球队的实力，怎么去夺得这个总冠军，还有很长的路要走。”

张庆鹏火线归队

在小丁再捧MVP奖杯的同时，高速男篮赛前还收获了另外一个好消息。老将张庆鹏在处理完一些私人事务后，已经正式归队。

3月14日，张庆鹏更新了自己的社交媒体，解释了自己缺席系列赛首战的原因，“9日姥姥走了，94岁，姥姥选的是个好日子，18年前姥爷同一天。姥姥是那个年代的大家闺秀，姥爷照顾家庭，姥姥一辈子没有受苦。姥姥一路走好。”张庆鹏写道，“感谢大家的问候，刚刚回来我又高烧，没能跟队，谢谢关心。”

如果张庆鹏病愈，并进入球队比赛大名单，其丰富的季后赛经验和稳定的三分投射，对全队将是一个不小的帮助。

问题还需及时改正

在首战客场获胜之后，高速

男篮有望在主场终结这个系列赛，并在时隔5年之后重返半决赛。对好成绩的期待，也让比赛门票变得火热异常。据了解，16日比赛，省体一楼的票已经售罄，目前市面上只剩下少量低价票还在销售。

相比于球迷热烈的观赛氛围，高速男篮还得保持足够的冷静，特别是要正视上一场赢球背后球队所存在的一些问题。

客场险胜江苏，外界普遍反映，高速男篮的球打得有些丑陋。这其中，有球队近一个月没有正式比赛，身体还在调整的因素；也有一些困扰球队的老问题：比如高速男篮在外线的防守，依然屡屡被对手轻松找到漏洞。

此外，在上场比赛里，高速男篮的三分球、罚球也都不同程度的“失常”。罚球线上，高速男篮47罚32中，命中率甚至不足七成；三分线外，更是23投只有4中，命中率是惨不忍睹的17%。如果不能迅速改善这两项数据，这场“天王山之战”，高速男篮依旧会很挣扎。



主场迎战江苏，高速男篮还需一鼓作气，争取拿下赛点。 新华社发

畅享大乐透8+3免单礼

济南彩民不花钱获58万大奖



烂漫春日，体彩大乐透中奖免单好礼火爆送！当前，买大乐透复式6+3、8+3，你中奖我买单活动正在

齐鲁大地掀起投注热潮，济南彩民更是热情高涨，畅享免单好礼。3月12日，张大哥(化姓)就通过投注8+3，喜获58万元大奖。

张大哥是个老彩民，但是在复式投注方面却还是个“新手”，中奖后，张大哥心情大好，他表示，“买大乐透已经很多年了，原来都是喜欢机选，单式，没大尝试过复式投注，那天去店里看到又在搞大乐透中奖免单的活动，就想也‘凑个热闹’尝试一下，站长给帮忙推荐了复式8+3的一组号码，经过研究我进行了投注，结果没想到真中大奖了，可得好好感谢一下站长！”

看着张大哥开心的样子，工作人员也受到感染，快速给他办理了兑奖手续。他的这张中奖票采用8+3复式投注，并选择了追加，共获奖金580678元。当然，更让张大哥感到激动的是，由于当前正在进行中奖免单活动，相当于不花钱将58万大奖收入囊中，“不花钱中大奖，这好事儿多亏大乐透！”

目前，买体彩大乐透复式6+3、8+3，中奖免单活动正进行的如火如荼，只要中奖就返投注金，花多少，返多少，让您不花钱冲击大奖，还等什么，快来体验吧！ (小渔)

植树节专题

临沂体彩分中心开展“学雷锋”义务植树活动

春天里，草长莺飞，万物争荣，正是植树的好时节。3月12日上午，临沂体彩职工在中心副主任高文庆、高海伦带领下，来到双岭路与滨河路交汇处的书法广场参加义务植树活动，用实际行动支持环保绿化。

活动中，大家都热情高涨，积极配合，有秩序的领取工具，纷纷挥起锄头、铁锹，你一锹，我一土，定点挖坑，放苗回填，大家相互协助，有的给树木浇水，有的帮着扶树，还有的修剪枯枝

烂叶，把一株株树苗植入树坑，用铁铲细心地往坑中填土，各个环节衔接有序。经过大家两个小时的齐心协力，共栽种树木10余棵，每个人的心中洋溢着喜悦和满足，脸上都露出了无比灿烂的笑容。

公益体彩 乐善人生，多年来，临沂体彩始终不遗余力的支持公益事业。通过本次植树活动，让每个人更加深切地体会到爱绿、护绿是一种美德，创造、爱护居住环境是我们每个人应

尽的职责，从身边做起，从小事做起，为绿化环境，美化临沂，建设美好的家园贡献自己的力量。



播种绿色滨州体彩植树节在行动



阳春三月，万物复苏。3月12日，由滨州市体育局组织的植树节活动在体育公园拉开了序幕。滨州体彩全体员工市中心主任杨立滨的带领下，来到滨州市奥林匹克公园，参与全民义务植树活动，用实际行动支持环保绿化。

当天上午，体彩工作人员手执铁锹，撸起袖子，在这初春播种希望的季节，憋足了劲要大干一场。活动开始，大家马上行动起来，挖坑、抬树苗、栽树、

培土、浇水，一气呵成，忙的不亦乐乎。经过一上午的努力，一排排树苗深植于土，大家共同播种下绿色，收获着希望。

公益体彩 乐善人生，滨州体彩始终牢记使命，践行社会公益，参与了清扫街道、支持创文、搭建高考爱心歇脚点、礼让斑马线安全文明行体彩交通协管员等一系列的爱心活动，用点点滴滴的行动，传播着社会正能量，为建设美丽滨州做出了积极贡献。(李潇)

寿光体彩志愿者种下“爱心树”

阳春三月，草长莺飞，又是一年春来到，又到植树好时节。植树节前夕，寿光体彩志愿者开展义务植树公益活动，栽下一棵小树，收获十里春风。

3月10日上午，志愿者们带上工具直奔寿光滨海国家湿地公园。在植树现场，大家都干劲十足，挥锹铲土，扶苗踩土，浇水灌溉，志愿者们做得细致谨慎，生怕哪个环节出了纰漏。“我们种的不只是树，更是希望，一定要细心。”9岁的张鑫宇在妈妈的帮助下，小心翼翼的把泥土填进坑里，小脚丫使劲踩实，每个环节都一丝不苟。听说体彩志愿者

组织义务植树活动，张艳特地把儿子一起带过来义务参加活动。张艳介绍说，体彩志愿者组织的公益活动只要有时间，她都会带着儿子参加，让孩子多参加这些有意义的活动，不仅能开阔眼界，更重要的是有助于从小培养孩子的爱心和责任心。

经过一上午的紧张劳动，近百棵体彩“爱心树”迎风挺立，沐浴在春光里，体彩志愿者们心中洋溢着喜悦和满足。这些种植的爱心树苗在来年将为这片区域增添一抹绿色，更为大美寿光增添一份希望。(晨远)

